



## **В Калмыкии возбуждено уголовное дело по факту хлопка газовой смеси в многоквартирном жилом доме**



В следственном отделе по городу Элисте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По предварительным данным, в результате ненадлежащего оказания услуг по газоснабжению со стороны обслуживающей компании, в одной из квартир жилого дома №9/1 в районе Сити Чесс (Город Шахмат) города Элисты из поврежденного газопровода произошла утечка газа, вследствие чего 13 декабря 2022 года, примерно в 07 часов 30 минут, произошел хлопок газовой смеси, в результате которого 48-летняя жительница города Элисты получила ожоги тела.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, установление лица, причастного к совершению данного преступления, назначаются судебные экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1749957>